

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 15 ianuarie 2025**

Prin dispoziția nr. 9 din 09.01.2025, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 15 ianuarie 2025, ora 09⁰⁰, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Dispoziția nr. 9 din 09.01.2025 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe *site-ul* propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare Poetului laureat al Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu” – Opera Omnia pe anul 2024.

La lucrările ședinței participă 21 de consilieri în funcție, lipsind domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan și Andrei Lucian Pușcașu. Domnul consilier Remus Dan Dulgheru participă la ședință prin mijloace electronice.

Doamna președinte de ședință Elena Daniela Fetcu – „Trăiască nația!” Bună dimineața, stimați consilieri, domnilor senatori, deputați, domnilor prefecți și subprefecți, declar deschisă ședința Consiliului Local Botoșani și vă rog să îmi comunicați dacă există învoiri, observ o persoană lipsă, două.

Fiind supuse la vot învoirea domnilor consilieri Ovidiu Adrian Gorgan și Andrei Lucian Pușcașu, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – bună dimineața tuturor, vă salut cu drag, parlamentarii noștri, oficialitățile, apoi pe dumneavoastră, invitații care ați ajuns astăzi la Botoșani pentru a sărbători nașterea poetului nepereche, cu ocazia a 175 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu, și mulțumim, de asemenea, partenerilor noștri de tradiție, Fundația „Hyperion” care, iată,

împreună cu noi, a făcut posibil ca astăzi să ajungem la ediția cu numărul XXXIV. Vă salut și pe dumneavoastră, stimați consilieri, care astăzi veți acorda titlul de cetățean de onoare poetului laureat, așa cum au hotărât cei din juriu. Să avem cu toții o zi plină de spor, manifestări plăcute, și, încă o dată, bine ați venit la Botoșani.

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind acordarea Titlului de Cetățean de Onoare Poetului laureat al Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu” – Opera Omnia pe anul 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilieri (21).

Domnul Gellu Dorian – Bună dimineața și „La mulți ani!” tuturor, domnilor consilieri, domnului Primar, invitaților din toată țara sosiți la Botoșani, la cea de-a XXXIV-a ediție a Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu” pentru Opera Omnia. Am fost ieri la Vorona, și la sihăstrie, și la mănăstire, cu o parte din invitați, care au sosit mai repede, și, desigur, astăzi încă mai sunt pe drum câțiva dintre invitații noștri. Cei prezenți aici sunt foști laureați ai Premiului Național de Poezie „Mihai Eminescu”, nominalizați, și alți invitați scriitori din toată țara. O să îi prezint întâi, așa cum este firesc, pe poeții laureați ai Premiului Național de Poezie la edițiile precedente, prezenți la Botoșani, cetățeni de onoare ai municipiului Botoșani. Astfel, o să-i iau la rând, pe: Adrian Popescu, laureat cu ani în urmă aici la Botoșani, Gabriel Chifu, de la București, este prezent, de la Bacău, Ovidiu Genaru, de la Cluj, Ion Mureșan și, cum e firesc, și ultimul laureat de la Ediția XXXIII-a, poetul Lucian Vasiliu, de la Iași.

Dintre poeții nominalizați au sosit, până la această oră, doi: George Vulturescu, de la Satu Mare și Grete Tartler de la București.

Avem prezenți doi membri ai juriului: GrațIELa Benga, a sosit azi-dimineață și încă este la hotel, Alexandru Cistelean, Daniel - Cristea Enache, Ioan Holban, Angelo Mitchievici, Irina Petraș și Vasile Spiridon.

Ulterior, domnul Gellu Dorian dă cuvântul următorilor invitați: Vasile Spiridon, Gabriel Chifu, Ovidiu Genaru, Adrian Popescu, Dinu Flămând, Ion Mureșan, Lucian Vasiliu, George Vulturescu și Grete Tartler.

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, doamna președinte de ședință – consilier Elena Daniela Fetcu – declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Elena Daniela Fetcu

SECRETAR GENERAL,
Oana Gina Chițanu

Redactat și dactilografiat,
Alina Ecaterina Manolache